

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 15 (17074)

Четверг, 18 января 1973 года

Цена 2 коп.

На пеноходе с посадочной ступенью установлены Государственный флаг СССР, вымпелы с барельефом В. И. Ленина, изображение Государственного герба Советского Союза и надпись «50 лет СССР». Они изображены на этих снимках.

Фото (ТАСС).

ДОСТАВЛЕНЫ НА ЛУНУ



ДАЛ СЛОВО — СДЕРЖИ ЕГО!

СДЕЛАЕМ ДОСРОЧНО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ЧИРЧИКСКОГО ЭЛЕКТРОХИМИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

ДЕЛОМ отвечаю на постановление ЦК КПСС, Совета Министров ССР и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1973 год, коллектив Чирчикского электроХИМИКомбината принимает следующие социалистические обязательства:

— выполнить план по производству продукции 28 декабря;

— против плановых норм расхода добиться экономии в миллионах киловатт-часов электроэнергии и 8.000 тонн гигалорий тепловой энергии;

— от внедрения мероприятий по новой технике, научной организации труда, rationalizatorskikh предложений получить экономический эффект, равный шести миллиардам рублей;

— получить сверх плана 300 тысяч рублей прибыли от внедрения мероприятий по улучшению экономических показателей работы;

— в феврале освоить производственную мощность нового котлоагрегата теплоснабженца центра;

— в целях обеспечения

ПЕРВАЯ В СТРОЮ

НАМАНГАН, 17 января. [По телефону от соб. корр. А. Кадырова]. Государственная комиссия подписала акт о вводе в эксплуатацию последней, шестой по счету, технологической цепочки (линии) печатном корпусе отдельной фабрики на Наманганском комбинате шелковых и костюмных тканей. Теперь мощности отдельного производства достигли 43,2 миллиона погонных метров готовой продукции в год. Тем самым закончено строительство первой очереди промышленного комплекса, являющегося одним из крупнейших в стране. Принимая объект, текстильщики заявили о решении как можно скорее освоить проектные мощности комбината.

— для очистки промышленных стоков в первом полугодии пусть комплекс очистных сооружений в цехе аммиачной селитры и, отработав технологический цикл очистки конденсата из ионитовых смолов. В первом квартале включить новую станцию вторичного использования промышленной воды;

— для улучшения качества продукции в третьем квартале в цехе аммиачной селитры освоить новые грануляторы, половину товарного жидкого аммиака выпускать высшим и первым сортами. В первом полугодии улучшить режим работы оборудования в цехе карбамида. В этот же срок перевести углекислотные компрессоры этого цеха на более современную коллекторную схему;

— в цехе слабой азотной кислоты построить и сдать в эксплуатацию новую установку для очистки выбрасываемых в атмосферу газов; — для обеспечения тонкой очистки от серы природного газа, поступающего конверсию метана, построить специальный цех;

— подготовить 270 человек новых рабочих, обучить вторым профессиям 180 человек, повысить квалификацию 300 инженерно-технических работников, охватить курсами целевого назначения 850 человек, школами коммунистического труда — 500 человек, производственными курсами — 150 человек. Всеми видами экономической, учебы охватить не менее 1.100 человек;

— к летней оздоровительной кампании подготовить: пионерский лагерь — к 25 мая, дом отдыха — к 5 июня, стадион — к 25 апреля; парк — к 25 апреля;

— ввести в эксплуатацию два жилых дома общей площадью 8.000 квадратных метров;

— оказывать практическую помощь подшефному колхозу имени Ленина Среднечирчикского района и школам № 8, 10, 15 города Чирчика. Но оторвавшись от микроскопа — и перед тобой невразильный серый порошок. Это и есть искусственные алмазные зерна — продукция, которую начал выдавать новый цех Ташкентского комбината обращенных изделий.

Коллектив комбината продолжит соревнование с гранитниками Навоийского химического комбината.

Обязательства обсуждены и приняты на общем собрании коллектива предприятия.

— охватить всеми видами учебы 1.200 человек, в том числе экономическим обучением — 250 человек;

— оказывать помощь подшефным союзам «Гальмудук» и «Ахангаран-2». Продолжить шефство над школами № 4 и № 2.

Коллектив Ахангаранского цементного комбината продолжит социалистическое соревнование с коллегиумом Здолбуновского ордена Трудового Красного Знамени завода «Гранит».

Характерно, что коллектив комбината построил цех синтеза алмазов за счет собственных сил. А кадры — специалисты, умеющие изготавливать алмазы, — помогли подготовить родственные заводы Подмосковья и Украины.

Ф. КОСТЬЮШКИН.
Корр. Узбекского информационного агентства.

— повысить качество цемента и довести его среднюю марку до 416,5;

— скономить 350 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Получить условную годовую экономию от внедрения рационализаторских и предложенных изобретений в размере 120 тысяч рублей;

— производственный план

Совещание министров иностранных дел НРБ, ВНР ГДР, ПНР, СРР, ССРР и ЧССР

15—16 января в Москве состоялось совещание министров иностранных дел Народной Республики Болгарии, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Социалистической Республики Румынии, Союза Советских Социалистических Республик и Чехословацкой Социалистической Республики.

На совещании, которое проходило в атмосфере единства и дружества, обсуждались вопросы, имеющие отношение к безопасности в Европе и тем шагам, которые являются предметом обмена мнениями между зарубежными государствами.

В беседе принял участие секретарь ЦК КПСС К. Ф. Кащев и министр иностранных дел СССР А. А. Громыко.

(ТАСС).

ДВЕ НЕДЕЛИ НА ХЛОПКОЗАВОДАХ

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ДВЕ НЕДЕЛИ НА ХЛОПКОЗАВОДАХ

ТРУЖЕНИКИ хлопкоочистительной промышленности Узбекской ССР приняли высокие социалистические обязательства на третий, решающий год пятилетки. Социалистическое соревнование в цехах, brigads проходит под девизом — «Дать продукцию на 10% выше плана», с 15 января, с 28 декабря — выполнено в частности, досрочно — 28 декабря — выполнено план реализации продукции и выпуска хлопкового волокна. Выработано сверх задания: хлопкового волокна — 20,4 тысячи тонн, линта — 2,54 тысячи тонн, волокна ненара — 500 тонн, набельной пряжи — 50 тонн; повысить производительность труда против плана на 15 процента.

Как же выполняются обязательства? Скажем прямо: результаты пока не радуют. Двухнедельная производственная программа предпринятия отрасли не выполнена. Недодано свыше 5 тысяч тонн хлопкового волокна. Частью это связано с тем, что переработку попал сырье четвертого сорта, который не может долго лежать в бутиках. Это уменьшило

планы на январь, эти заводы назначают себе сами. Администрации, партийная, профсоюзная и комсомольская организации этих предприятий обязаны мобилизовать усилия коллективов на скорейшее преодоление отставания.

В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном соревновании подчеркнуто, что большое внимание производственных коллективов должно быть сосредоточено на улучшении межотраслевых связей.

Уже первые недели нового года показали, что предприятия Министерства хлопкоочистительной промышленности республики могли бы сработать четче, производительнее и прибыльнее, будь крепче их связь со смежными отраслями.

Дальнейшая переработка технических семян, торгуемых смежниками. Пишевая промышленность не последовала за другими предприятиями, но в своем успехе большой и важной отрасли — хлопкоочистительной промышленности. Пусть каждый проявляет чувство высокой ответственности за выполнение обязательств, принятых на 1973 год!

Т. СЕРГЕЕВ,
К. ГРИГОРЬЕВ.

ПОДДЕРЖАВАЮЩИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ХЛОПКОЗАВОДЫ УЗБЕКСКОЙ ССР

— охватить всеми видами учебы 1.200 человек, в том числе экономическим обучением — 250 человек;

— оказывать помощь подшефным союзам «Гальмудук» и «Ахангаран-2». Продолжить шефство над школами № 4 и № 2.

Коллектив Ахангаранского цементного комбината продолжит социалистическое соревнование с коллегиумом Здолбуновского ордена Трудового Красного Знамени завода «Гранит».

Характерно, что коллектив комбината построил цех синтеза алмазов за счет собственных сил. А кадры — специалисты, умеющие изготавливать алмазы, — помогли подготовить родственные заводы Подмосковья и Украины.

Ф. КОСТЬЮШКИН.
Корр. Узбекского информационного агентства.

— повысить качество цемента и довести его среднюю марку до 416,5;

— скономить 350 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Получить условную годовую экономию от внедрения рационализаторских и предложенных изобретений в размере 120 тысяч рублей;

— производственный план

СТРОКИ ДОБРЫХ НОВОСТЕЙ

БУХАРА

20-тонные подкрановые балки, которые прислали ленинградцы. Продолжается монтаж зданий, заканчивается сооружение рыбопропускного прохода и судоходного шлюза. Уже 22 апреля строители начнут сдать в эксплуатацию первых 100 тонн молочных продуктов из 1000 тонн молочного сырья, выпуск которых начался в Хорезмской области и в Каракалпакской АССР.

Необходимо как можно скорее наладить четкое взаимодействие между отраслями. Железнодорожники и автомобилисты! Пишевики! Помните, что и от вас зависит успех большой и важной отрасли — хлопкоочистительной промышленности. Пусть каждый проявляет чувство высокой ответственности за выполнение обязательств, принятых на 1973 год!

Т. СЕРГЕЕВ,

К. ГРИГОРЬЕВ.

ХЛОПКОЗАВОДЫ УЗБЕКСКОЙ ССР

— охватить всеми видами учебы 1.200 человек, в том числе экономическим обучением — 250 человек;

— оказывать помощь подшефным союзам «Гальмудук» и «Ахангаран-2». Продолжить шефство над школами № 4 и № 2.

Коллектив Ахангаранского цементного комбината продолжит социалистическое соревнование с коллегиумом Здолбуновского ордена Трудового Красного Знамени завода «Гранит».

Характерно, что коллектив комбината построил цех синтеза алмазов за счет собственных сил. А кадры — специалисты, умеющие изготавливать алмазы, — помогли подготовить родственные заводы Подмосковья и Украины.

Ф. КОСТЬЮШКИН.
Корр. Узбекского информационного агентства.

— повысить качество цемента и довести его среднюю марку до 416,5;

— скономить 350 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Получить условную годовую экономию от внедрения рационализаторских и предложенных изобретений в размере 120 тысяч рублей;

— производственный план

САМАРКАНДСКИЙ ХЛОПКОЗАВОД

— охватить всеми видами учебы 1.200 человек, в том числе экономическим обучением — 250 человек;

— оказывать помощь подшефным союзам «Гальмудук» и «Ахангаран-2». Продолжить шефство над школами № 4 и № 2.

Коллектив Ахангаранского цементного комбината продолжит социалистическое соревнование с коллегиумом Здолбуновского ордена Трудового Красного Знамени завода «Гранит».

Характерно, что коллектив комбината построил цех синтеза алмазов за счет собственных сил. А кадры — специалисты, умеющие изготавливать алмазы, — помогли подготовить родственные заводы Подмосковья и Украины.

Ф. КОСТЬЮШКИН.
Корр. Узбекского информационного агентства.

— повысить качество цемента и довести его среднюю марку до 416,5;

— скономить 350 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Получить условную годовую экономию от внедрения рационализаторских и предложенных изобретений в размере 120 тысяч рублей;

— производственный план

САМАРКАНДСКИЙ ХЛОПКОЗАВОД

— охватить всеми видами учебы 1.200 человек, в том числе экономическим обучением — 250 человек;

— оказывать помощь подшефным союзам «Гальмудук» и «Ахангаран-2». Продолжить шефство над школами № 4 и № 2.

Коллектив Ахангаранского цементного комбината продолжит социалистическое соревнование с коллегиумом Здолбуновского ордена Трудового Красного Знамени завода «Гранит».

Характерно, что коллектив комбината построил цех синтеза алмазов за счет собственных сил. А кадры — специалисты, умеющие изготавливать алмазы, — помогли подготовить родственные заводы Подмосковья и Украины.

